



Животный мир Амазонии весьма разнообразен и богат. В этом регионе проживают самые экзотичные животные, которые своим необычным внешним видом сполна демонстрируют широту фантазии матушки-природы. Среди таких амазонских «жителей» можно выделить древесную кошку – маргай. Внешне она очень схожа с другим местным обитателем – онциллой, которая делит с маргаями среду обитания, но отличается тем, что большую часть своей жизни проводит на деревьях.

Подобный образ жизни существенно сказался на внешнем виде маргая. По своим размерам они схожи с обычными кошками, но главное отличие от наших домашних любимцев заключается в непропорционально длинном хвосте, который может составлять $\frac{3}{7}$ общей длины тела животного, составляющего от 90 см до 1.2 метра.

Такой длинный хвост используется маргаями в качестве балансира во время передвижения по деревьям. Кроме того, хвост маргаев украшен широкими и яркими пятнами и кольцами, которые придают окрасу животного неповторимый колорит.

К слову, окрас тела маргаев подразумевает поперечное деление, т.е. верхняя его часть имеет светловатый и даже коричнево-желтый оттенок, в то время как нижняя часть тела, грудь, подбородок и, даже, внутренняя сторона ног имеют белый окрас. По всему телу маргая расположены поперечные темно-коричневые или черные узоры. Как и большинство ночных животных, маргай имеет большие глаза, с овальным зрачком и темно-коричневой радужной оболочкой.

Эти животные предпочитают селиться там, где тепло и много деревьев. Редколесье или заморозки могут стать губительными для маргая. Иногда животные «посещают» плантации кофе и какао. Кроме того, что маргаи являются ночными животными, они еще и одиночки. Большую часть жизни они проводят в поисках пищи, коей могут стать небольшие древесные млекопитающие, насекомые, птицы, а также мелкие обезьяны. При этом, настигнуть и убить добычу маргай может и на земле.

Маргай - Фауна Амазонии

Автор: Administrator
14.05.2011 19:59 -

Брачный период этих животных длится практически весь год. После 80-дневной беременности, самки рожают обычно одного-двух детенышей, которые, вплоть до половозрелого возраста, отличаются от взрослых особей однотонной окраской пятен.

Маргай – это очень редкое животное, которое находится на грани вымирания. В-первую очередь, такая ситуация сложилась из-за бездумного уничтожения этих животных человеком, для добычи их очень красивого и густого меха, и вырубки тропических лесов. Многие особи маргаев проживают в домах жителей Амазонии, заменяя кошек.

[Joomla SEO powered by JoomSEF](#)